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Predmet pronalaska odnosi se na ular 
napravljen poglavito od užadi, koji se po 
potrebi može napraviti i od drugog mate- 
rijala.

Na priloženom je načrtu prestavljen je- 
dan oblik izvodenja predmeta pronalaska 
i to.

Sl. 1 prestavlja ular prema pronalasku 
namešten na konjska glavu u izgledu sa 
strane, a

Sl. 2 prestavlja ular u perspektivi.
Sa 1 je obeležena oglavina, sa 2 preko- 

nosnik, sa 3 i 4 podbradnik, sa 5 alke na 
kracima 3 podbradnika a sa 6 karabiner 
na kraku 4 podbradnika. Sa 7 je obeležena 
alka za povodnik, a sa 9 pomočna spona 
izmedu oglavine 1 i prekonosnika 2. Po
močna spona 9 naziva se inače u konjar- 
stvu pomočnik.

Kod dosadanjih ulara sastojao se pod
bradnik iz dva paralelna užeta, koja su po- 
lazila od alke 7 pa su se završavala kod 
tačke 8 na oglavini 1. Pošto je podbrad
nik trebao da bude samo toliko veliki, ko
liko je konjski vrat, to je bilo potrebno 
regulisati njegovu veličinu poznatim t. zv. 
pokretnim čvorom, koji nije bilo moguče 
fiksirati na jednom mestu. Zato se cesto 
dogadalo, da konj smakne ular sa glave 
pošto mahanjem i trzanjem proširi pod 
bradnik, odnosno pomakne pokretni čvor. 
Na taj su se način obično konji osloba- 
dali ulara, što je imalo za posledicu razne 
neprilike poznate vlasnicima konja.

Predmetom pronalaska uklanja se taj ne- 
dostatak na taj način, što se podbradnik 
razdvaja na dva dela. Prvi deo se sastoji 
od dva jednaka kraka 3 pritvrdena za ogla- 
vinu 1 blizu tačke 8 (sl. 2) i oba kraka 3 
snabdevene su na svojim slobodnim kraje- 
vima sa alkama 5, a drugi se deo sastoji 
od kraka 4 snabdevenog karabinerom 6, 
kojim se spajaju obe alke 5. Dužina kra- 
kova 3 podbradnika može se udesiti prema 
veličini vrata konja tako, da je podbradnik 
dovoljno veliki te dozvoljava nesmetano 
disanje i jedenje konju, ali ipak ne može 
biti smaknut ular, jer krak 4 drži čvrsto 
krake 3 podbradnika.

Kod nacrtanog oblika izvodenja je ogla
vina od pet struka užeta, prekonosnik od 
šest struka užeta, krači 3 podbradnika od 
četiri struka užeta isto tako i krak 4 pod
bradnika, a pomočne spone 9 su od dva 
struka užeta.

Ular se može napraviti i u drugim sraz- 
merama i raznim veličinama, a da se ne 
udaljimo od predmeta pronalaska.

Patentni zahtev:
Ular naznačen time, što je podbradnik 

rastavljan na dva dela tako, da se prvi 
deo sastoji od dva jednaka kraka (3) pri
tvrdena blizu gornje srednje tačke (8) o- 
glavine (1) i oba su kraka (3) snabdevena 
alkama (5) i što se drugi deo podbradnika 
sastoji od kraka (4) pritvrdenog za ogla-
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vinu (1) blizu alke (7) za povodnik, i lime vrerneno drži čvrsto spojene alke (5), ali 
što je laj krak (4) snabdeven karabinom da se mogu uvek razrešiti, krakova (3)
(6) poznate konstrukcije, kojim se isto- podbradnika, oko vrata konjskog.
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Ad patent broj 7089.
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